Foot – SRFC : Birger Meling c’est officiel !

Le président Nicolas Holveck l’avait annoncé hier sur RMC, c’est désormais signé ! Le latéral gauche Birger Meling arrive en provenance du Nîmes Olympique pour XXX millions. La troisième recrue estivale s’engage pour trois années avec les Rouge et Noir. Il viendra concurrencer Adrien Truffert, alors qu’un départ de Faitout Maouassa semble inéluctable.

Si la dernière recrue Rennaise Kamaldeen Sulemana était inconnu au bataillon pour la plupart des supportrices et supporters du Stade Rennais, ce n’est pas le cas de Birger Meling. Arrivé dans le Gard l’été dernier, le Norvégien avait fait une grosse impression dès la première journée de Ligue 1 avec une passe décisive et un but. Intéressant pour un défenseur, mais pas étonnant. A 26 ans, Birger Meling a tout du latéral moderne. Très offensif, le latéral gauche se mue parfois en attaquant, préférant les appels à l’intérieur de la surface de réparation adverse que de « manger » sa ligne. La communauté Rouge et Noir peut déjà saliver en imaginant son association côté gauche avec le Ghannéen Sulemana…
Citations L’international Norvégien
Avec Loïc Badé, Birger Meling est donc le deuxième renfort défensif du Stade Rennais. Un recrutement « Ligue 1 » qui permettra on l’espère, une intégration rapide dans le collectif. 

